



ZPZ. 271.1.3.2019
GMINA JEDLINA-ZDRÓJ
z siedzibą
58-330 Jedlina-Zdrój, ul. Poznańska 2
tel. 74/8455-15, 74/8455-216
fax 74/8855-269
Regon: 890718202 NIP 886-25-72-796

Jedlina-Zdrój, 09 maja 2019 r.

Wykonawcy
zainteresowani udziałem
w nw. postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Kamieńsk droga dojazdowa do gruntów rolnych” - przebudowa drogi gminnej ul. Pokrzywianka w Jedlinie-Zdroju (dz. nr 17 obręb Kamieńsk).

**Wyjaśnienia i udzielone odpowiedzi na pytania z dnia 07 maja 2019 r.
do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia
(SIWZ)**

Zamawiający informuje, że w dniu 07 maja 2019 r. w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania do treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań, udziela wyjaśnień i odpowiedzi na nw. pytania:

Pytanie Nr 1:

W przedmiarze kosztorysu inwestorskiego w pozycji 1 Roboty przygotowawcze poz. 3 KNR 4-01 0108-11 Wywiezienie ziemi spryzmowanej samochodami samowyladowczymi na odległość do 1 km 487,448 m³. Proszę podać czy ziemię z koryta przewozimy na odkład do 1 km, czy też Gmina wskaże gdzie ziemię z koryta składować na odcinku do 1 km, lub określić gdzie ziemię z koryta wywieźć (składowisko) bo z kosztorysu nie ma nakładu do ilości kilometrów?

Odpowiedź:

Wykonawca we własnym zakresie zagospodaruje nadmiar gruntu z koryta. Część ziemi można zagospodarować w obrębie budowy po wcześniejszej wizji w terenie oraz po uzgodnieniu z Zamawiającym.

Pytanie Nr 2:

W przedmiarze kosztorysu inwestorskiego w pozycji 3 Nawierzchnie poz. 6 KNR 2-31 0509-04 analogia Nawierzchnie z kamienia granitowego, nieregularnego na zaprawie cementowej grubości ok. 8 cm 1133,60 m². Proszę podać konkretnie o jakiej wielkości kostki granitowej jest mowa 9/11 czy też inna?

Odpowiedź:

Minimalna grubość nawierzchni granitowej 8 cm. Kształt kostki może być nieregularny.

Powyższe wyjaśnienia i udzielone odpowiedzi mają moc wiążącą dla wszystkich Wykonawców zainteresowanych udziałem w postępowaniu, stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić w składanej ofercie oraz nie wpływają na termin składania ofert, o którym mowa w Rozdziale X ust. 8 SIWZ.

Otrzymują:

- 1) Wykonawca zainteresowany udziałem w postępowaniu
- 2) www.bip.um.jedlina.pl
- 3) ZPZ a/a

Sporządzili: A. Sobusiak, G. Warszczuk

Sprawdził:

Z up. Burmistrza Miasta
Jedlina-Zdrój
Ryszard Wysocki
ZASTĘPCA BURMISTRZA